

2013/24496-112 Ve věci informací a podkladů týkajících se seznamu všech dokumentů týkajících se „sociální karty“, které MPSV předložilo vládě pro informaci nebo ke schválení, seznamu všech legislativních materiálů včetně věcných záměrů předložených do legislativního procesu a seznamu všech poslaneckých legislativních iniciativ a pozměňovacích návrhů, k nimž se MPSV nějakým způsobem vyjadřovalo

**Dotaz:**

(ze dne 5. 4. 2013)

Dobrý den,

v souladu s příslušnými ustanoveními zákona o svobodném přístupu k informacím, žádám o poskytnutí těchto informací:

- 1) Seznam všech dokumentů týkajících se „sociální karty“ (v jakékoliv variantě), které ministerstvo práce a sociálních věcí předložilo vládě pro informaci nebo ke schválení.
- 2) Seznam všech legislativních materiálů, včetně věcných záměrů, týkajících se „sociální karty“ (v jakékoliv variantě), předložených ministerstvem práce a sociálních věcí do legislativního procesu.
- 3) Seznam všech poslaneckých legislativních iniciativ a pozměňovacích návrhů, týkajících se „sociální karty“ (v jakékoliv variantě), k nimž se ministerstvo práce a sociálních věcí nějakým způsobem vyjadřovalo či bylo požádáno nebo vyzváno k vyjádření.

Dále žádám, aby příslušné seznamy byly doplněny čísly či odkazy, podle nichž lze dokumenty vyhledat ve veřejných informačních systémech ministerstva práce a sociálních věcí, vlády či Parlamentu.

**Odpověď ředitelky odboru kabinet ministryně:**

Vážený pane,

na základě Vaší žádosti o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené MPSV dne 5. 4. 2013 ve věci poskytnutí seznamu všech dokumentů týkajících se „sociální karty“, které MPSV předložilo vládě pro informaci nebo ke schválení, seznamu všech legislativních materiálů včetně věcných záměrů předložených do legislativního procesu a seznamu všech poslaneckých legislativních iniciativ a pozměňovacích návrhů, k nimž se MPSV nějakým způsobem vyjadřovalo, sděluji následující:

Vámi požadovaný seznam naleznete v příloze tohoto elektronického podání. Sněmovní tisky naleznete na adrese: <http://www.psp.cz/sqw/sntisk.sqw>, a to pod číslem sněmovního tisku uvedeným v příloženém seznamu.

Dokument „Karta sociálních systémů – aktuální stav“ – vládní číslo 660/12 není uveřejněna v žádném veřejně dostupném informačním systému a odmítnutí této informace je součástí samostatného rozhodnutí.

S pozdravem

Příloha 1